

Торговская ГАЗЕТА

№ 181 (18666)
Вторник, 8 ноября 2005г.



И БЮДЖЕТ И ПРОГРАММЫ Насыщенным обещает быть в ноябре рабочий график депутатов городского Совета.

Уже с этой недели начинаются заседания комитетов горсовета, в ходе которых будут предварительно обсуждаться вопросы повестки дня ноябрьской сессии. Затем пройдут депутатские слушания с предоставлением информации от муниципальных служб. И лишь после такой всесторонней подготовки проекты документов вынесут на рассмотрение сессии. Ожидается, что в центре внимания депутатов будет прежде всего бюджетная и тарифная политика муниципалитета. В частности, предсто-

ит утвердить положение о бюджетном процессе, внести изменения в статью бюджета текущего года, связанные с капитальным строительством и капремонтом. Кроме того, депутаты оценят ход выполнения ряда муниципальных программ: энергосбережения, охраны материнства и детства, борьбы с туберкулезом, профилактики распространения ВИЧ-инфекции. Немалый интерес вызывает также проект положения о порядке управления многоквартирными жилыми домами, находящимися в муниципальной собственности.

ПОКА ГОРОЖАНЕ ОТДЫХАЛИ

В течение трёх праздничных дней коллективы жилищно-коммунальных служб обеспечили нормальную жизнедеятельность города.

Котельные стабильно подавали тепло в жилой фонд; поставка электроэнергии в квартиры горожан шла без сбоев. По улице Пушкина ликвидирована авария на водово-

де. На время его отключения была организована доставка воды населению. Текущие персональные заявки по тепло-, водо-, электроснабжению выполнялись дежурными бригадами.

ЦЕНЫ В ОКТЯБРЕ

Кемеровостат в соответствии с Законом РФ об индексации денежных доходов и сбережений граждан рассчитал индекс потребительских цен по Кемеровской области за октябрь.

Этот показатель составил по итогам месяца 100,4 %, а с начала года – 108,9 %. Уровень цен на продовольственные товары равен соответственно 100,4 % и 109,8 %, на непродовольственные – 100,5 % и 104 %, платные услуги населению – 100 % и 115,3 %. При этом стоимость минимального

набора продуктов питания в конце октября в среднем по области достигла 1223,5 рубля и увеличилась по сравнению с предыдущим месяцем на 0,8 % (с начала года – на 8,5 %). Индекс потребительских цен без учета товаров и услуг необязательного пользования составил за октябрь 100,4 % (с начала года – 109,9 %).

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!

По информации Гидрометцентра Кузбасса, ноябрь ожидается холодный, со снегом и морозами.

Ожидается усиление ветра до 20 метров в секунду и температура до минус 10 градусов Цельсия. По области пройдет сильный снег, возможен гололед, затем ожидается потепление, ветер.

В связи с этим губернатор области А.Г.Тулеев направил телеграммы главам городов и районов с требованием организовать круглосуточное дежурство аварийно-восстановительных отрядов, снегоуборочной техники, обеспечить необходимый запас материалов для посыпки дорог.

А.Г.Тулеев возложил ответственность за безо-

пасность на дорогах и стабильную работу объектов жизнеобеспечения лично на глав территорий.

Руководство областной службы ГИБДД обратилось к населению с просьбой поменьше в зимние дни выезжать на дороги на личном транспорте. Наступила зима, и сотрудники ГИБДД рекомендуют кузбассовцам, не имеющим опыта вождения машин в гололед, поставить авто "на прикол" до весеннего тепла. Это поможет сохранить жизнь и здоровье автовладельцам, их близким и пешеходам.

Служба новостей.

Адрес новостей: Сибирская угольная энергетическая компания

ОБЪЕМ ДОБЫЧИ ВОЗРОС

Предприятия ОАО "Сибирская угольная энергетическая компания" (СУЭК) в январе-сентябре 2005 года добыли 57,5 млн. тонн угля. По сравнению с 9 месяцами 2004 года объем добычи вырос на 6,5%. Реализация угля СУЭК сохранилась на уровне, достигнутом за аналогичный период прошлого года. В январе-сентябре компания поставила потребителям 54,8 млн. тонн угля.

Объем поставок СУЭК на внутренний рынок составил 41,3 млн. тонн угля. В адрес электростанций было отгружено 27,4 млн. тонн. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года реализация угля этой категории потребителей уменьшилась на 9%. По ряду энергосистем эта тенденция определялась общим снижением спроса, по ряду - обострением конкуренции. Поставки предприятиям ЖКХ, другим потребителям, использующим уголь для производства теплоэнергии и населению, СУЭК увели-

чила. В частности, поставки на коммунально-бытовые нужды возросли на 4,7% - до 5,6 млн. тонн.

Объем экспорта СУЭК за истекшие 9 месяцев составил 14,8 млн. тонн. Лидерами среди предприятий-экспортеров СУЭК являются кузбасские шахты "Котинская", им. 7 Ноября, им. С.М. Кирова, а также разрез "Тугнуйский" в Бурятии.

Предприятия Ленинск-Кузнецкого филиала СУЭК добыли за 9 месяцев 2005 года 16,9 млн. тонн угля - на 15% больше, чем за аналогичный период прошлого года. В значительной степени такая динамика определяется реализацией ряда инвестиционных проектов, направленных на увеличение объемов производства. В частности, за счет технического перевооружения произошел рост угледобычи на шахтах "Комсомолец" (на 58%), имени 7 Ноября (на 30%), а на шахте "Красноярская" за счет запуска в эксплуатацию в конце прошлого года второго блока зафиксировано увеличение объемов угледобычи на 111%.

ПЕРВАЯ НА РУДНИКЕ

Шахта "Красноярская" первой в Ленинск-Кузнецком филиале Сибирской угольной энергетической компании (СУЭК) выполнила годовой план добычи. За десять месяцев на-гора выдано 1100 тысяч тонн - это наивысший показатель в истории предприятия. При этом уровень добычи по сравнению с прошлым годом возрос более чем в два раза.

Еще два года назад шахта "Красноярская" могла прекратить свое существование, так как запасы угля на лицензионной территории заканчивались. Однако СУЭК, в сферу интересов которой "Красноярская" вошла в середине 2003 года, приняла меры к тому, чтобы на предприятии продолжилась угледобыча. Компания приобрела лицензию на участок "Красноярский" Егорово-Красноярского угольного месторождения с запасами угля более чем в 40 млн. тонн, и в 2004 году началось его освоение. Для реализации проекта СУЭК инвестировала в шахту более 350 млн. руб. Эти средства пошли на

подготовку очистного фронта и техническое оснащение первого забоя в новом блоке. Были приобретены очистной комбайн КГС-345 (Польша), дизельвоз, ленточный и забойный конвейеры, а также перегружатель. В результате на предприятии, работающем по принципу "шахта-пласт", появилась бригада, стабильно ведущая добычу в миллионном режиме. Сейчас на счету коллектива, возглавляемого бригадиром Александром Левковичем, более 920 тысяч тонн угля с начала года, и уже к концу ноября список почетного кузбасского клуба бригад-миллионеров впервые пополнится представителем шахты "Красноярская".

- Достигнутые объемы добычи - далеко не предел для этой шахты, отмечает управляющий Ленинск-Кузнецком филиалом СУЭК Владимир Баскаков. - На "Красноярской" есть сильный трудовой коллектив, созданы нормальные условия для высокопроизводительной работы. И мы планируем, что в дальнейшем при инвестиционной поддержке компании шахта выйдет на режим добычи в полтора и более миллиона тонн угля в год.

Каникулы - В ШКОЛЕ

Первую половину ноября 2500 школьников нашего города проведут в оздоровительных лагерях, созданных на базе 18 образовательных учреждений.

На двухразовое питание детей фондом социального страхования выделено 700 тысяч рублей. Первый сезон в шести школах длится с 31 октября по шестое ноября, и теперь уже закончили свою работу. Второй - продолжается с седьмого по тринадцатое ноября. На этот период для ребят двенадцати школьных лагерей организованы культурно-развлекательные, спортивные, познавательные программы, которые пройдут в школах, учреждениях культуры, учреждениях дополнительного образования.

С ВЕСЕЛЬЕМ!

В эти дни гостеприимно распахнул для ребят свои двери Центральный Дворец культуры. Здесь проходили осенние балы "Золотой листопад".

Было множество танцев и песен, игр, конкурсов, забав. В праздничной программе принимали участие детская вокальная группа "Эврика" и ее солистка Аня Рыльцева. Словом, всю веселились ученики из школ № 2, 3, 10, 13, 22, 38 и гимназии № 12. Всего за это время на праздниках побывало более пятисот ребят. Школы с семи до четырнадцати лет. Сегодня каникулы закончились, но с радостным настроением, отдохнувшими вернулись они за школьные парты. К тому же пройдет совсем немного времени, и наступят самые озорные и любимые зимние каникулы. А это значит, снова придут они в ЦДК теперь уже на новогоднюю елку.

МАКСИМ - В СБОРНОЙ!

Радостное известие только что поступило из Москвы, где состоялась последняя - модельная - тренировка мужской сборной России по спортивной гимнастике. 13 ноября она вылетает в Мельбурн (Австралия) для участия в Чемпионате мира, который продлится с 21 по 28 ноября. И в составе сборной будет выступать воспитанник Ленинск-Кузнецкой СДЮШОР, мастер спорта международного класса, двукратный чемпион Европы среди молодежи Максим Девятковский.

Он поведёт борьбу за медали на коне-махи и брусьях. Это "коронные" снаряды кузбассовца, поэтому есть надежда, что он внесёт достойный вклад в командный зачёт мужской сборной, как это было на Олимпиаде-2004 в Афинах.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 31 октября по 3 ноября (в тыс. руб.):

управлению образования - 1498 (на зарплату - 1386, на питание - 100, на расходы по текущему содержанию учреждений - 12);

СДЮШОР - 8,9 (на организацию и проведение спортивных мероприятий);

управлению здравоохранения - 335,4 (на зарплату - 60, на бензин - 70, на приобретение мягкого инвентаря - 100, для расчетов с донорами - 20, на расходы по текущему содержанию учреждений - 68,9, на страхование автотранспорта - 16,5);

психологической - 30 (на питание, медикаменты, расходы);

управлению культуры - 450 (на зарплату);

управлению физ-

культуры и спорта - 50 (на бензин - 5, на проведение спортивных мероприятий - 10, на зарплату - 35);

управлению соцзащиты - 528 (на зарплату - 500, на оказание материальной помощи инвалидам и малообеспеченным гражданам - 2, на питание - 17, на расходы по текущему содержанию учреждений - 9);

ТУ пос. Никитинского - 68,6 (на зарплату - 47, на оплату услуг связи - 16,6, на бензин - 2, расходы - 3);

отделу по делам молодежи - 3,7 (на оплату автоуслуг);

УВД - 150 (на бензин);

военкомату - 10 (на расходы);

ОК "Угольк" - 50 (на зарплату);

социальному центру молодежи - 4,8 (на оплату услуг связи - 1,3, на проведение фестиваля КВН - 1,5, на расходы - 2);

молодежной бирже труда - 2 (на расходы - 1,5, на оплату услуг связи - 0,5);

МП "УКС" - 1500 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

кинотеатру "Победа" - 100 (субсидии на возмещение убытков);

МП "Редакция радиовещания" - 65 (субсидии на возмещение убытков);

администрации города - 112 (субсидии на строительство жилья).

С. ПАВЛОВА.
Руководитель финансового отдела.

Что для современного педагога важнее: обучение и воспитание детей или сохранение и укрепление их здоровья? Для педагогического коллектива гимназии № 12 такой дилеммы не существует. Сегодня, как никогда, мы убеждены в том, что без решения проблем здоровьесбережения невозможно эффективно осуществлять обучение и воспитание.

Именно для эффективного решения данных вопросов по инициативе директора гимназии Л.И. Шемелиной создана "Школьная служба сопровождения", представляющая собой команду единомышленников: методист, педагог-психолог, валеолог, медицинский работник, освобожденные классные воспитатели.

Научное руководство осуществляют доктор биологических наук, профессор Кемеровского государственного университета Э.М. Казин и кандидат биологических наук, директор областного психолого-валеологического центра А.И. Федоров. С их помощью разработана комплексная программа "Школа - источник здоровья", которая успешно реализуется в гимназии №12.

При помощи компьютерной программы "ORTO-expert" валеолог Н.С. Сычкова исследует состояние организма каждого ребенка. Базовый уровень для последующих этапов формирования знаний о здоровье начинается с уроков в начальной школе. По увлекательной программе "Здоровейка" учитель начальных классов Н.В. Кононова формирует у детей младшего школьного воз-

раста основы здорового образа жизни, ведет профилактику вредных привычек. В основной школе продолжается развитие целостного первоначального представления о здоровье через учебные предметы и уроки ОБЖ. В предпрофильных, старших классах психолог Т.А. Штальбаум выявляет индивидуальные особенности и склонности ребенка, тем самым помогает ему определиться с выбором будущего профиля. И наконец, учащиеся профильных классов посещают курс "Здоровым быть", который проводят специалисты городского центра здоровья. Здесь у старшеклассников формируются необходимые знания для практического применения в жизни. Кро-



Содержание и формы учебной деятельности оказывают серьезнейшее влияние на физическое и психологическое состояние детей, поэтому организация учебного и воспитательного процессов должна быть направлена на здоровьесбережение обучающихся. Для этого в Ленинске-Кузнецком городским Советом народных депутатов в январе 2004 года утверждена целевая программа "Здоровье и образование" на 2004-2008 годы. О том, как эта программа внедряется в жизнь, рассказывают работники учебных заведений.

РАСТИ ЗДОРОВЫМ, ГИМНАЗИСТ!

ме того, освобожденные классные воспитатели Е.А. Никитина и В.Н. Стрельцова регулярно проводят с ребятами диспуты и беседы о здоровье и здоровом образе жизни.

Немаловажную роль в здоровьесбережении детей играет сбалансированное школьное питание. Каждый год в гимназии проводится йодопродифицирование, в весенне-осенний период - витаминизация.

Школьный медицинский персонал помогает обеспечить надлежащие гигиенические условия в гимназии, следит за состоянием здоровья учеников и педагогов. По результатам медицинских осмотров совместно с

валеологом и психологом они заполняют на каждого учащегося гимназии индивидуальный "Ласпорт здоровья" и выдают конкретные рекомендации каждому ребенку.

Ежедневно утро гимназиста начинается с комплекса утренней гимнастики, который разработан с учетом возрастных особенностей обучающихся. Круглогодично учащиеся начальной школы на четвертом уроке выходят на динамическую перемену на свежем воздухе. После уроков проходят занятия лечебной физкультуры с целью профилактики и коррекции ведущих форм патологий, что способствует борьбе со школьными перегрузками.

В нашей гимназии есть дополнительный ресурс, способный внести значительный вклад в решение проблемы здоровьесбережения, - это развитая система дополнительного образования. Во второй половине дня гимназия превращается в "Школу досуга": у нас работает 14 клубов и студий по интересам, они возглавляются лучшими специалистами учреждений культуры города. Занятия в клубах и студиях во второй половине дня как раз и содержат весь необходимый арсенал таких видов деятельности, которые благоприятны для здоровья гимназистов.

Таким образом, решение проблем здоровьесбережения в условиях гимназии позволяет снизить влияние неблагоприятных факторов образовательного процесса на здоровье детей, что поможет дать подрастающему поколению старт успешной жизни.

Е. ПОЧЕКИНА,
Методист МОУ
"Гимназия № 12".

БУДНИ ДЕТСКОГО ЦЕНТРА ЗДОРОВЬЯ

В многолюдном микрорайоне рядом с магазином "Сова" внимание привлекает ажурное крылечко с торца дома № 4/1 по проспекту Текстильщиков. Здесь располагается ЦПМСС - центр психолого-медико-социального сопровождения. Специалисты этого муниципального образовательного учреждения оказывают медико-психологическую и социальную поддержку нуждающимся в ней детям. Кроме того, сотрудники ведут широкую образовательную деятельность по пропаганде здорового образа жизни, профилактике алкогольной и наркотической зависимости, оказывают практическую консультативную помощь по разным проблемам любой категории жителей нашего города.

В центр с малышом приходит мама. Их встречает Т.В. Маслакова, педагог-дефектолог, логопед. Она помогает устранить дефекты речи.

Если же у детей возникает проблема с нарушением опорно-двигательного аппарата (сколиоз, плоскостопие и т.д.) - на помощь спешит Е.Ю. Собянина, инструктор ЛФК. Один раз в месяц в ЦПМСС проходит заседание медико-психолого-педагогической комиссии. Опытные специалисты, члены городской комиссии З.А. Величко, Л.И. Шатская - педагоги-дефектологи специализированной коррекционной школы № 6, Л.А. Кузнецова - учитель-логопед детского сада № 32 очень внимательно рассматривают каждый случай и помогают родителям найти правильное решение по обучению сына или дочки.

Многие подростки испытывают сегодня проблемы в социальной адаптации. Разные проблемы возникают и у взрослых. На помощь им приходят педагоги-психологи А.Г. Попов, А.И. Михайлова, С.В. Чиркова.

Они организуют и систему тренинговых занятий по программе "Равновесие" в школах № 1, 10, 13, 20, 21, 33, 73. Овладев основами знаний в области психологии, подростки становятся эмоционально уравновешенными, управляют своим поведением и контролируют его.

Помощь можно получить и от специалистов психиатрической больницы, врачей-психотерапевтов О.Н. Карташова и С.И. Старостенко, которые ведут приём посетителей любого возраста в установленные часы.

Особое внимание спе-

циалисты центра уделяют психолого-педагогическому сопровождению профильного обучения в школах № 8, 20, гимназиях № 18, 12. Занимаются такой диагностикой А.В. Крылаева, социальный педагог, и методист Н.А. Дмитриева.

Еженедельно со старшеклассниками названных школ идут занятия по особой программе "Здоровым быть", которые способствуют формированию позитивной мотивации на здоровый образ жизни.

Сегодня не вызывает сомнения то, что надо учить детей заботиться о собственном здоровье. Вот почему уже второй год в ряде школ - № 8, 11, 33 работают экспериментальные классы по освоению программы "Здоровейка".

Предметом особого внимания стали с начала нынешнего учебного года новые общественные институты: методическое объединение кураторов по культуре здоровья и школа волонтерского движения.

На первом методическом семинаре координаторов по культуре здоровья заинтересованно обсуждалась модель здоровьесберегающей среды образовательного учреждения, анализировались факторы, нарушающие её условия, и способы их устранения. Участники семинара попытались увидеть свою роль в реализации городской целевой программы "Здоровье и образование".

Представители школы волонтерского движения из числа лидеров детских общественных организаций образовательных учреждений под руководством педагога-организатора ЦПМСС Н.В. Кукушкиной через тренинговые занятия получают навыки противостояния в употреблении психоактивных веществ по программе курса "Десять шагов".

Деятельность ЦПМСС очень многогранна. Её методическим обеспечением занимаются методисты М.В. Калинина, Г.В. Бабак. А возглавляет этот коллектив, организует и координирует его работу с момента основания центра на протяжении 10 лет отличник народного просвещения Т.И. Шерер.

- Считаю, что поставленные задачи по плечу нашему коллективу, - говорит Тамара Ивановна, - ведь наработан неоценимый опыт, который сегодня успешно реализуется.

М. КАЛИНИНА,
Методист ЦПМСС.

РАДОСТЬ КРАСОК ДЕТСТВА

Нашему детскому саду в феврале 2006 года исполнится 45 лет, он небольшой, по-домашнему теплый и уютный, и имя у него - "Катюша".

Утром входная дверь еще не открылась, а Анна Андреевна Терентьева, воспитатель младшей группы, уже знает, что это идет Сережа, и то, что его слезы только до кабинки, потому что сейчас он разденется, увидит любимую игрушку и поспешит в групповую комнату. А Полина, раздеваясь и раздумывая, заплакать или нет, замечает как бы случайно оказавшуюся на виду мозаику. У Анны Андреевны к каждому ребенку есть свой ключик.

В средней группе все собралось вокруг необычной клеточки-"космодрома", где живет хомячок Моня. Дети вместе с воспитателем Галиной Николаевной Пеневой следят за животным, имитируют его действия.

В то время, когда всюду в детском саду царит оживление, в старшей и подготовительной к школе группах - полная тишина и темнота. Сегодня старшие дошколята на межпланетном корабле "летят" к звездам. Организаторы полетов не меняются - это Валентина Григорьевна Петухова, Надежда Кузьминична Бызова, воспитатели, не один десяток лет открывающие детям мир не только звезд, но и знаний, добра.

Так наши педагоги развивают эмоциональную сферу ребенка, используя различные методы и приемы. Мы придаем большое значение этому направлению, потому что психическое благополучие - это одно из составляющих здоровья. Программа "Гармония" по коррекции и развитию социально-эмоциональной сферы детей и педагогов, созданная в ДОУ, помогает проводить эту работу сис-

темно. Она логично вписалась в программу "Народная культура для дошкольников", которая стала победителем областных конкурсов и участником Международной ярмарки образовательных проектов.

Утреннюю гигиеническую гимнастику мы рассматриваем как одну из существующих форм лечебно-профилактического комплекса, наряду с прогулками и игровыми занятиями. Двигаясь под ритмичную музыку, в игре дети выполняют дыхательные упражнения, в том числе и по нетрадиционной методике А.Н. Стрельниковой. Корректирующие упражнения направлены на устранение имеющихся дефектов опорно-двигательного аппарата и предупреждение таких нарушений. Во время зарядки дети лопочают и воздушные процедуры: воздух аэрирован люстрой Чижевского, приобретенной в числе другого спортивного оборудования на средства от муниципального гранта. Его коллектив детского сада получил за победу в городском конкурсе образовательных проектов в номинации "Маленький горожанин" в 2004 году.

Педагоги практикуют комплексные и интегрированные занятия, которые позволяют использовать разные виды деятельности, объединенные единой темой, добиваться более высокого результата в освоении запланированных задач и выделять больше времени для игр детей.

После занятий можно и погулять. У нас в детском саду прогулка обязательна в любое время года, и помещать ей может разве что сильный ливень или крепкий мороз. После неё - ароматный травяной чай, это знает каждый ребенок, и малыши - не исключение. Пока дети деловито и сосредоточенно умываются после

улицы, старшая медицинская сестра Анна Петровна Калашникова разливает этот целебный напиток.

И вот в детском саду наступает тишина. Малыши засыпают под психотерапевтическую программу "Сон у моря". В подготовительной к школе группе букет сухих цветов и трав распространяет едва уловимый аромат герани: на дворе осень, и начался профилактический курс ароматерапии.

Пока дети отдыхают, у воспитателей "кипит" работа: необходимо представить мамам и папам информацию, чтобы родители и дома работали над укреплением здоровья собственных детей.

Пролетело время сна, и уже готовы "дорожка здоровья" (закаливание, элементы рефлексотерапии, профилактика плоскостопия), по ней пойдут и побегут наши ребяташки младших групп. Промыты шарики сухого бассейна, в который они так любят "нырять", готово оборудование для эстафеты на вечерней прогулке. У старших сегодня - восточная гимнастика!

День приближается к концу, теперь педагогам можно потратить несколько минут на себя, чтобы с помощью психотехнических упражнений снять усталость. Жизнь детского коллектива похожа на любимую дошколятами мозаику: из отдельных моментов получается лишь небольшая кусочек общего сюжета. Вот и сегодняшний день - один из многих фрагментов радостного периода большой картинке дошкольного детства. А что и какими красками будет на ней изображено - зависит от мастерства, глубины, терпения, любви каждого педагога.

Л. САНЬКОВА,

Старший воспитатель ДОУ № 1,
Н. ПОПОВА,
Заведующий ДОУ № 1.

ЕГО СЛАВА перешагнула пределы России. В Интернете как-то обнаружил сайт казахского журнала "Юрист" (см. № 8 за 2004 год). Большое рассуждение о состоянии организованной преступности в сопредельной стране завершается обзором положения дел в СНГ. Есть упоминание об известном российском криминальном "авторитете" по кличке "Геша", прошедшем во власть и толкающем туда своих людей.

Я сразу догадался: это о нём, это у него за плечами четыре судимости. Потому что есть только один на свете "Геша", какого избрали мэром города - и такой морок напал на него на простой народ, тот самый, который умниками-политтехнологами именуется "электорат".

Первые три судимости были получены ещё при советской власти. Сам рассказывает о них в следующих выражениях (см. газету «Коммерсантъ»), 1997 год, 30 сентября): "По старому УК это были 157 статья (спекуляция), 147 (мошенничество), 144 (ну, украл я)".

Украл в 1990 году. Через семь лет с небольшим получил четвертую судимость - за незаконное предпринимательство. Уже будучи мэром. Защищал его знаменитый адвокат Беляк, тот самый, который вел дело "национал-большевика" Лимонова и замахнувшегося на власть нижегородского бизнесмена с криминальным прошлым Климентьева. С Лимоновым, да и с Климентьевым тоже, у Беляка получилось так себе, посадили обоих, а нашего земляка "отмазал".

Геннадия Коняхина (речь, вы правильно догадались, о нём) освободили прямо в зале суда.

Беляк как-то дал интервью по поводу своей адвокатской деятельности. Говорит о том и о сём и вдруг проговаривается насчёт нашего героя (газета "Вечерний Новосибирск", 2003 год, 11 апреля): "Тот же Коняхин по молодости шапку снимал с местных пьяниц..."

Насколько понимаю, речь не идёт о вязаных лыжных шапочках, которым греш цена. И, наверное, не о ношенных кроличьих. Предполагаю, коли речь о городе Ленинске-Кузнецком, то значит о шахтёрских головных уборах, но, конечно, не о касках, разве кто-то видел Коняхина в шахте? О шапках мужиков, которые не прочь гульнуть с полочки. А полочка раньше бывала у них неплохая. Как раз хватало на дорожку, рублей в пятьсот очень старыми, норковую шапку. И вот представляется мне картина: юркий легковес-боксер, похожий на кандидата в мастера спорта Коняхина, валит метким ударом в челюсть подвыпившего ударника коммунистического труда и в качестве приза забирает головной убор. Чтобы потом толкнуть его на базаре. Том самом, который потом, как я предполагаю, станет рынком "Коняхинский".

За грабёж Коняхина вроде бы в "ментовку" не таскали. Или было дело? Кстати, это правда, что коммерсант Коняхин построил в Ленинске-Кузнецком часовню в шахтёрскую честь? Ну, будем считать, реабилитировался.

Беляк со товарищи издал в честь подзащитного книжку "Покушение на систему". Коняхин предстаёт в ней эдаким рыцарем без страха и упрека, который борется с плохими начальниками за народное счастье. Цитирую адвокатское пышнословие во вступлении в книжку: "Хочется верить, что это было наше Бородино, за которым если и последует отступление, то исключительно в целях неизбежной будущей победы".

Стало быть, человек по прозвищу "Геша" занимал активную жизненную позицию и из Ленинска-Кузнецкого (а академик Сахаров из горьковской ссылки) боролся с прогнившим компартийным режимом. И продолжает бороться с метастазами этого режима. Неприятное поражение, полученное им, всего лишь эпизод, после Бородина будет Березина и - наша в Париже. Согласно закону об адвокатской деятельности, защитник не имеет права занимать иную позицию, чем занимает его подзащитный. Даже если этот подзащитный - настоящий преступник. Так что Беляк пишет то, что диктует ему его долг. И, догадываюсь, гонорар, полученный от подзащитного. Не будем осуждать адвоката за старание. Но выслушаем и другую сторону.

Другой стороной будет журналист Игорь Корольков. В 1997 году он работал в газете "Известия", где опубликовал большой, на несколько номеров, очерк о Ленинске-Кузнецком и о Коняхине. В глазах Королькова мэр предстал "быком" и руководителем "быков", по-другому - криминальным "авторитетом". Сам Коняхин назвал

эти публикации "казачными" (см. газету "Кузбасс", 2001 год, 17 марта), не сообщив, впрочем, кто заказчик и почему этот заказ сделан. Намекнул, получается, насчет неких злодеев, портящих ему жисть-жистянку, эх...

В уже процитированном интервью "Коммерсанту" Коняхин о Королькове отзывался несколько иначе: "Я сейчас подаю в суд на автора статей о защите чести и достоин-

скажем, "Волосатого" никак не по норову, он хочет быть полноценным членом общества".

Кстати сказать, все перечисленные персонажи уже на том свете, разве ж такая судьба может кого устроить?

Несколько лет назад тележурналист Александр Колпаков интервьюировал известного душегуба по кличке "Блыня". А потом был комментарий. И у телезрителя

КемГУ или ещё нет? Или вот ещё фактик: летом своими глазами смотрел телефильм областного ФСБ, частью сюжета которого была помощь Захаровой некоему "мальчику", протеже Коняхина, - в этой связи могу ли я предполагать, что доброта оплачена? А если принять сторону следствия и предположить, что университет погряз в коррупции, могу ли я усомниться в качестве образования господ Коняхина и Коняхиной? И вообще, если мне в голову придёт мысль, что "доброта и отзывчивость" суть вовремя сделанные подношения неким работникам университета, не будет ли это слишком смело?

Продолжу дальше. Передо мною визитная карточка Коняхина. В ней чёрным по белому: "к.т.н.". Полагаю, это означает "кандидат технических наук". И дальше - уже без сокращений - "доктор экономических наук". Не в родимой ли "альма-матер" защищался бывший спекулянт (спекулянт, конечно, в хорошем смысле слова, тем более сейчас это ненаказуемо). "мошенник (а по этому поводу уж и не знаю что сказать), вор ("ну, украл я") и человек, уличенный в незаконной предпринимательской деятельности (без комментариев)? Как прошла защита? Кто оппоненты? Какими техническими открытиями осыпал научную и просто общественность "к.т.н."? Где можно почитать труды стремительно взшедшего на учёный экономический небосклон светила по имени Коняхин? Чего помалкивал университет, кующий такие кадры в сжатые, как последняя рублевка в кулаке, исторические сроки?

Не знаю, как у вас, а у меня возникает стойкое недоверие к академическим успехам ленинск-кузнецчанина. И его дражайшей супруги, которая, как говорят, тоже кандидат, но пока только по одним наукам - юридическим, но какие её годы!

Недоверие - это оттого, что телевизора насмотрелся. Недавно оттуда рассказали, что Россия где-то в самом низу по части коррупции. В смысле - коррупция у нас, как в чёрной Африке, где народ только-только с банана слез, то бишь повальная. Особенно в сфере высшего образования. Так что я только в свете этого рассматриваю некоторые диссертационные сенсации. И не могу избавиться от иррационального чувства недоверия и предубеждения к доктору экономики Коняхину, разумом сознавая, что эдак неправильно будет.

Добавлю дальше, что "к.т.н." и "д.э.н.", вдобавок "профессор, академик, почётный сотрудник АБОН".

Ну, вы поняли - академик! Что до АБОН - это Академия проблем безопасности, обороны и правопорядка. Федеральная структура. Очень серьёзная. У нас в области её, как я догадываюсь, курирует один тоже очень серьёзный человек. По-видимому, находящийся в кругу знакомых Коняхина, позабывшего про свои судимости. Не ведающий, что они были. Ибо только неведением я могу объяснить, что в вышеупомянутой визитной карточке Коняхина значится (держитесь крепче за стул): "Генерал-майор безопасности", о чем, должно быть, хорошо известно очень серьёзному человеку.

Сама визитная карточка снабжена гербом Российской Федерации. Как у высших государственных чиновников. На "Мерседесе", с помощью которого перемещается по Ленинску-Кузнецкому Коняхин, прямо на лобовом стекле сияет российский "триколор". Как на машине председателя областного Совета Дюдяева.

Даже у Тулеева такого нет. А у Коняхина есть. И на "БМВ" его сына тоже есть. Говорят, и сам Коняхин, и сынок, и другие ближние к Коняхину люди нынче находятся на государственной службе и у всех у них в шкафах свежешошная форма с офицерскими погонами.

Уж не знаю, правда или нет, но Коняхин нынче вручал особо отличившимся чиновникам Ленинска-Кузнецкого государственные награды. В частности, через постановление президиума Академии проблем безопасности, обороны и правопорядка наградили начальника милиции и горьковского прокурора "Медалью ордена "Великая Победа", Коняхин (который, по-видимому, ходатайствовал о представлении к наградам) вызвал господина прокурора с господином милиционером к себе в кабинет и самолучно приколол медали к мундирам.

Заметки старого ворчуна

Генерал "Геша"

Едкая слава тянется за ним, как сизый дым от махорочного ахнарика. Но он, конечно, "Махорочные" не курит. И зону не топтал. Он говорит о себе с гордостью: "Зэком никогда не был".

Этот иск я подам в одном из судов Москвы. А уже после суда я пожму ему руку и поблагодарю за то, что он сегодня меня сделал самым популярным мэром в России. И город Ленинск-Кузнецкий так широко засветил. Я думаю, что эта история поможет мне найти новые инвестиции для подъёма экономики города".

Насколько знаю, рукопожатия не случилось. Равно как и инвестиций. Популярного мэра Коняхина по инициативе самого президента (Ельцина - которого он, по собственному признанию, очень уважает за приверженность к демократии и рыночной экономике) "законолатели" в тюрьму на год. А потом вновь, как и в предыдущие три раза, расслабилась родная Фемида и срок получился условным.

Корольков так и продолжает "упорствовать в заблуждениях" (далее газета "Московские новости", 2003 год, номер 35, рубрика "Три автора"): "Ровно шесть лет назад я опубликовал в "Известиях" серию статей под общим названием "Время быков". Это расследование о том, как мэром шахтёрского города Ленинск-Кузнецкий стал трижды судимый Геннадий Коняхин. Бизнес, которым занимался бывший спортсмен, был замешан на криминале, его подозревали в убийстве по меньшей мере десяти человек. Став мэром, Коняхин принёс во власть и свои, весьма специфические методы управления".

В моём представлении, возможно, неправильно, не соответствующем духу и букве законности (в самоизвинение скажу, что это только ощущение, мнение, субъективное представление, а никак не приговор), человек, совершивший четыре доказанных по суду преступления и замешанный в добром десятке других, предположительно более тяжких, - есть завершённый криминальный персонаж. Хотя картину пиши.

В другом моём представлении Коняхину нечего сердиться на "систему". Предполагаю, что при советской власти она его трижды спасла от "гоптанья зоны". Потому что власти Ленинска-Кузнецкого, да и всего Кузбасса, очень любили своих спортсменов. А у Коняхина к тому же имеется обаяние, его ж судили, в частности, за мошенничество, обаяние ж для мошенника всё равно, что "фомка" для взломщика квартир и сейфов.

Кстати, заметьте, какой широкий диапазон у "Гешы". Что ни судимость, то криминальная профессия. Итого четыре. А если поверить Беляку насчёт шапок, то целых пять. Да такому разностороннему человеку в камере отведут самую почётную "шконку". Однако Коняхин категорически против, чтоб его ставили на одну доску с уголовниками. Известности какого-нибудь "Коростыля" с многолетним тюремным стажем "Гешу" не устраивает. Привычки "Чёрного" к "дури" и "игле" - тоже. Он за здоровый образ жизни. "Отмороженность" других, ну,

(у меня, во всяком случае) создалось впечатление о социально активном человеке, которого суровые обстоятельства жизни толкнули к преступлениям. А вот кабы рыночная экономика уже бы настала, зачем воровать, грабить и убивать? Надо торговать!

Разумеется, лица, переквалифицировавшиеся из уголовников в коммерсанты и вдруг забогатевшие на разнообразных спекулятивных сделках, изрядно отличаются от "яйцеголовых" умников, проникших в суть рынка и ставших "олигархами". Или от "технарей", которые начинали карьеру с горных мастеров и в конце концов выросли во владельцев больших предприятий. Они также и не из "цивилизованных кооператоров", искавших и находивших экономические "ниши" и заполнявших их товарами и услугами собственного производства.

У меня стойкое впечатление, что состояния таких, как Коняхин, нажиты случайным образом. Что это никакая не закономерность, а просто "хапок". Но я, конечно, могу ошибаться.

Однако продолжу о респектабельности. Однажды мною была публично высказана весьма в принципе простая, даже примитивная мысль, что у человека с четырьмя судимостями, пожалуй, и репутация, соответствующая такой биографии. Тут же был получен иск от защите чести и достоинства, в котором, в частности, имелся следующий пассаж: "У меня, как у всякого законопослушного гражданина РФ, совершенно нормальная репутация, не отличающаяся от репутации других граждан, поэтому считаю, что словосочетание "соответствующая репутация осталась... не может быть ко мне применено, так как в контексте статьи означает репутацию человека, имеющего "тёмное" прошлое, каким-то образом связанного с уголовным миром".

Четырехжды уличён в преступлениях, но репутация, "как у всякого законопослушного гражданина РФ". Если принять во внимание, что репутация есть сумма неких мнений некоего слоя людей, то нашим фигурантом, по-видимому, правильно выбирается круг знакомств.

Однако сейчас вы удивитесь, что это за круг. Его частью является семья ректора Кемеровского госуниверситета, члена-корреспондента РАН Захарова. Мало ли что говорят о коррупции во вверенном ему учебном заведении (впрочем, Захаров, как жется, уже в отставке), вот закончится следствие и состоится суд, а пока это эталонно интеллигентная семья.

В гостиной захаровской квартиры - Коняхин. Рассказывает Любовь Захарова (газета "Капитал", 24 сентября 2002 года): "Как-то, возвращаясь с мужем из Москвы, в аэропорту я увидела Геннадия Коняхина. Мы не были с ним знакомы, но я знала, что это очень отзывчивый, добрый человек. Я подошла, представилась и спросила - как, мол, вы смотрите на то, чтобы нам встретиться и поговорить. И через три дня мы уже пили кофе у нас дома и разговаривали".

Совершенно замечательно, что Коняхин добр и отзывчив. Интересно, однако, от кого кемеровская гранд-дама была слышана о нём? Коняхин с супругой уже к этому времени получили высшее образование в

(Начало на 3-й стр.)

Что за статус у того, кто выдаёт награды, он же после последней судимости, как в народе говорят, "никто и звать его никак"? Он же безработный и юридически без собственности, она вся переписана на жену, он, как я понимаю, просто приживал у собственной жены? А что за кабинет, в который, броса

Генерал "Геша"

служебные дела, спешат официальные лица? Какие у них лица остались после получения этих наград? Неизвестно за что и неизвестно от кого? Не ведаю, награждён ли судья, который снимал судимости с Коняхина. Слышал, что только начальник местного ФСБ отказался от почёта, и то сказать: сам президент Путин всего лишь полковник госбезопасности, а у него какие возможности, хоть маршалом себя назначь, как Брежнев "по многочисленным просьбам трудящихся", тут же "генерал-майор безопасности", ой, что делается...

А вот ещё: главу города Ермакова генерал наградой обошёл – не заслужил, знать, у него господин градоначальник.

Ещё замечательная деталь. Номер коняхинского "Мерседеса" до недавних пор был "001". Как у губернатора, избранного большинством дееспособного Кузбасса. Только серия другая – "ККК". Наверное, вызывающе нескромный номер был получен тоже посредством тесного круга знакомств, в котором репутация бывшего уголовника выше всяческих похвал.

Дальше я вновь окунаюсь в опасный водоворот размышлений, предположений и домыслов. Не призываю с ними соглашаться и принимать на слепую веру. Пусть у вас будет другое мнение. Моё же состоит вот в чём: внезапно, обвальное разбогатевшие соотечественники, насладившись первоощущениями богатства, вскоре пресытились ими и захотели большего. Говорят, калмыцкому афористу Кирсану Илюмжинову принадлежит фраза: "Если ты такой умный, почему ты такой бедный?" Нынешние убрали вопросительную интонацию и переименовали афоризм так: "Если я не бедный, значит, я умный".

Просто умные, но бедные запросто и за умеренную плату изготовят диссертацию на любую тему. Другие умные, постепенно поднимающиеся из бедности, помогут с защитой. Третьи умные прославят за деньги – знаю одного "крутого" журналиста, который ехал избивать заведомого уголовника, но, получив мзду, вернулся с иными намерениями. Наконец, четвёртые умные, со связями и уже не бедные, захотят стать ещё более небедными и помогут насчёт устройства на службу. Или даже на выборную должность.

Возвращаясь к Коняхину, замечу, что формально он сейчас не коммерсант. Всё записано на любимую жену Ирину. И он, я уверен, подумывает о продолжении политической карьеры. Ну, не удалось с мэрством. И с партией "Единство", куда он записал всю родню и чуть ли не охрану. И от Госдумы пришлось отказать в пользу Андрея Макарова (правда, должность помощника депутата он получил – знаю о том из другой визитной карточки).

Согласитесь, Коняхин, в сущности, натура поэтическая. Он добился очень многого, чего нам ни за что не добиться: генеральские погоны (это при том, что в армии парень ни дня не служил), академическая мантия (пусть судачат злые люди, что докторский диплом купил – посудачат и перестанут), "Мерседес" на выезде, недви

жимость в красивейших местах области (даже в охранной зоне заповедника "Кузнецкий Алатау"). Да у него столько званий и значков, что можно сказа

ть: жизнь удалась.

И неугомонен. Он, говорят, учреждает какую-то благотворительную организацию по помощи воинам. Будет, собираю, собирать с собратьев-коммерсантов "бабло". Лично я, старый ворчун, только в этом вижу смысл любых, так сказать, благотворений – по опыту знаю, что это доходное дело: организаторы благотворительности, в конце концов, умножают своё личное материальное состояние, а не тех, кому благотворили.

Или вот ещё он руководит, представьте себе, региональным отделением "Международной ассоциации по борьбе с наркоманией и наркобизнесом" (адрес отделения – кемеровский, одна из улиц Заречных, дом – линия "хрущёба", никаких вывесок про наркоманию, а телефон у "отделения" ленинск-кузнецкий, ах, милый мистификатор) – туда, стало быть, тоже стираются его интересы?

И, формально оставаясь "не при делах", весь бизнес записан на супругу, умножает и умножает "герцогство" Коняхинское, скупая рынки, магазины, предприятия, – знает, что реальная власть у того, кто собственник...

Никак не избавлюсь, грешник, от советской привычки к чтению. Вычитал вот, что в некоторых штатах США, страны, на государственное устройство которой мы держим ныне равнение, любое третье доказанное в суде преступление карается пожизненным заключением.

Даже если украден карандаш у соседа по комнате.

Американские доки по части демократии и криминальной психологии полагают: ежели первое преступление нередко бывает случайным, а второе – совершённым в силу стечения обстоятельств, то третье определённо указывает на сформировавшегося преступника. За третьим случится четвёртое, пятое и так далее. И другое полагают доки американцы. Они не верят в совершенство своей полиции. Они доподлинно знают, что судебным приговором оканчивается лишь одно из нескольких десятков (тридцать – такая была вычитана цифра) преступлений. Остальные либо не раскрыты, либо вина преступившего закон не доказана.

Сколько у "Геши" судимостей уже было? Четыре? В скором времени ожидаю пятую.

В.ПОПОК.

"Кузбасс" № 205 от 3 ноября 2005 г.

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ

«Сведения о фактах, повлекших разовое увеличение (уменьшение) чистой прибыли или чистых убытков эмитента более чем на 10 процентов»

1. Общие сведения	
1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)	Открытое акционерное общество «Шахта «Егзовская»
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	ОАО «Шахта «Егзовская»
1.3. Место нахождения эмитента	Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 99
1.4. ОГРН эмитента	1024201298351
1.5. ИНН эмитента	4212018367
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	10960-F
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации	http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=1865
1.8. Название периодического печатного издания (изданий), используемого эмитентом для опубликования информации	«Приложение к «Вестнику ФСФР», «Городская газета»

1.9. Код (коды) существенного факта (фактов) 0310960F31102005

2. Содержание сообщения

2.1. Факт (факты), повлекший разовое увеличение чистой прибыли или чистых убытков эмитента более чем на 10 процентов: **увеличение чистых убытков произошло за счет уменьшения выручки от продажи угля в связи с уменьшением добычи и отгрузки угля**

2.2. Дата появления факта (фактов), повлекшего за собой разовое увеличение (уменьшение) чистой прибыли или чистых убытков эмитента более чем на 10 процентов: **31.10.2005г.**

2.3. Значение чистой прибыли (чистых убытков) эмитента за отчетный период (квартал, год), предшествующий отчетному периоду, в котором появился соответствующий факт (факты):
Значение чистых убытков эмитента за 2-й квартал 2005г: - 47 919 тыс. руб.

2.4. Значение чистой прибыли (чистых

убытков) эмитента за отчетный период (квартал, год), в котором появился соответствующий факт (факты):
Значение чистых убытков эмитента за 3-й квартал 2005г: - 61 854 тыс. руб.

2.5. Изменение чистой прибыли (чистых убытков) эмитента в абсолютном и процентном отношении: **в абсолютном отношении: 13 935 тыс. руб.; в процентном отношении: 29 %.**

3. Подпись
3.1. Директор
ОАО «Шахта «Егзовская»
Н.В. Занкин
(подпись)

3.2. Дата " 31 " октября 2005г.
М.П.

3.3. Главный бухгалтер
Т.А. Беляева
(подпись)

3.3. Дата " 31 " октября 2005 г.

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ

«Сведения о фактах, повлекших разовое увеличение (уменьшение) чистой прибыли или чистых убытков эмитента более чем на 10 процентов»

1. Общие сведения	
1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)	Открытое акционерное общество «Шахта «Красноярская»
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	ОАО «Шахта «Красноярская»
1.3. Место нахождения эмитента	Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 99
1.4. ОГРН эмитента	1024201300936
1.5. ИНН эмитента	4212017797
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	10883-F
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации	http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=2124
1.8. Название периодического печатного издания (изданий), используемого эмитентом для опубликования информации	«Приложение к «Вестнику ФСФР», «Городская газета»

1.9. Код (коды) существенного факта (фактов) 0310883F31102005

2. Содержание сообщения

2.1. Факт (факты), повлекший разовое увеличение чистой прибыли или чистых убытков эмитента более чем на 10 процентов: **уменьшение чистых убытков произошло за счет увеличения выручки от продажи услуг в связи с увеличением добычи угля**

2.2. Дата появления факта (фактов), повлекшего за собой разовое увеличение (уменьшение) чистой прибыли или чистых убытков эмитента более чем на 10 процентов: **31.10.2005г.**

2.3. Значение чистой прибыли (чистых убытков) эмитента за отчетный период (квартал, год), предшествующий отчетному периоду, в котором появился соответствующий факт (факты):
Значение чистых убытков эмитента за 2-й квартал 2005г: - 14 471 тыс. руб.

2.4. Значение чистой прибыли (чистых

убытков) эмитента за отчетный период (квартал, год), в котором появился соответствующий факт (факты):
Значение чистой прибыли эмитента за 3-й квартал 2005г: 322 тыс. руб.

2.5. Изменение чистой прибыли (чистых убытков) эмитента в абсолютном и процентном отношении: **в абсолютном отношении: 14 793 тыс. руб. в процентном отношении: 102 %.**

3. Подпись
3.1. Директор
ОАО «Шахта «Красноярская»
Н.В. Занкин
(подпись)

3.2. Дата " 31 " октября 2005г.
М.П.

3.3. Главный бухгалтер
Т.А. Беляева
(подпись)

3.3. Дата " 31 " октября 2005 г.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

Коллектив МОУ «Начальная школа – детский сад № 39» искренне благодарит генерального директора ООО «Серп+» Сергея Николаевича Потапова и главного инженера Григория Владимировича Тихонова

за организацию и проведение качественного капитального ремонта комнат гигиены, а также материальную поддержку нашего учреждения. Здоровья и процветания вам! Благодарим за сотрудничество и понимание!

Администрация МОУ.

УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение труженика тыла ВВ № 4416972 на имя Михаила Петровича Завьялова считать **недействительным.**

x x x

Утерянное льготное удостоверение ветерана труда О № 242466 на имя Михаила Петровича Завьялова считать **недействительным.**

МОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 6 VIII вида» глубоко скорбит в связи со смертью учителя **КУЗЬМИЧЕВА Николая Гавриловича** и выражает соболезнование родным и близким покойного.



УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор **С.П. БАРАНОВ.**

Адрес редакции: **652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Белинского, 15**
Электронный адрес: **gazeta@lnk.kuzbass.net**

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Материалы со знаком публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 7.11.2005г.

Печать офсетная. Заказ 2919. Цена в розницу - договорная.